

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 牢记初心使命,推进自我革命

新华社北京7月31日电 8月1日出版的第15期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《牢记初心使命,推进自我革命》。

文章强调,我们党作为百年大党,如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力,如何永远得到人民拥护和支持,如何实现长期执政,是我们必须回答好、解决好的一个根本性问题。我们党要求全党同志不忘初心、牢记使命,就是要提醒全党同志,党的初心和使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现,越是长期执政,越不能忘

记党的初心使命,越不能丧失自我革命精神,在新时代把党的自我革命推向深入,把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。

文章指出,我们党是用马克思主义武装起来的政党,始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心和使命,并一以贯之体现到党的全部奋斗之中。回顾党的历史,为什么我们党在那么弱小的情况下能够逐步发展壮大起来,在腥风血雨中能够一次次绝境重生,在攻坚克难中能

够不断从胜利走向胜利,根本原因在于不管是处于顺境还是逆境,我们党始终坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴这个初心和使命,义无反顾向着这个目标前进,从而赢得了人民衷心拥护和坚定支持。

文章指出,做到不忘初心、牢记使命,必须有强烈的自我革命精神。要在自我净化、自我完善、自我革新、自我提高上下功夫。党的自我革命任重道远,决不能有停一停、歇一歇的想法。不忘初心、牢记使命,关键是要有正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,关键是在党的各级领导干部特别是高级干部。

# 把新时代强军事业不断推向前进 凝心聚力实施改革强军战略

新华社北京7月31日电 中共中央政治局7月30日下午就推进军事政策制度改革举行第十六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,军事政策制度是我们党治国理政的重要保障,军事政策制度改革是对我军的一次制度性重塑,关系实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队,关系实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。要强化使命担当,强化系统集成,强化创新突破,强化军地合力,进一步统一思想和行动,凝心聚力实施改革强军战略,把新时代强军事业不断推向前进。

这次中央政治局集体学习在八一建军节前夕举行,习近平代表党中央和中央军委,向全体解放军指战员、武警部队官兵、民兵和预备役人员致以节日的祝贺!

军事科学院研究员谭亚东同志就军事政策制度改革作了讲解,并谈了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,党的十八大以来,党中央着眼于实现中国梦强军梦,把深化国防和军队改革纳入全面深化改革总盘子,率先开展军队领导指挥体制改革,压茬推进军队规模结构和力量编成改革,有效解决了制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾,实现我军组织架构历史性变革、力量体系革命性重塑。军事政策制度改革重在解决同新时代、新使命、新体制不相适应的政策性问题,这一步必须走好走实,善作善成。

习近平指出,中央军委政策制度改革工作会议以来,军队各级周密组织、全力支持,中央和国家机关积极配合、大力支持,军事政策制度改革扎实有效推进。要聚焦改革目标,抓住机遇,坚定信心,保持定力,迎难而上。要把统一思想紧紧抓在手上,有针对性搞好宣传教育,加强舆论引导,引导大家坚定自觉拥护改革、支持改革、投身改革,最大限度凝聚改革正能量。

习近平强调,要把军事政策制度改革特殊复杂性,把系统集成作为一个基本理念和原则牢固确立起来。要处理好顶层设计和分层对接的关系,各项改革都要在军事政策制度体系框架下加以推进,搞好上左右、方方面的衔接,确保改革整体联动,发生“化学反应”。要把握主次关系,区分轻重缓急,对关系备战打仗全局、涉及体系运行关键、有利于提升官兵获得感、要把改革放在突出位置,优先抓好落实。要把深化国防和军队改革全局,把解决体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题统一起来,确保改革三大战役相互衔接、相互促进、相得益彰。(下转第二版)

## 中央军委举行授予荣誉称号仪式

### 习近平向获得荣誉称号的个人颁授奖章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

据新华社北京7月31日电 中央军委授予荣誉称号仪式7月31日在京隆重举行。中央军委主席习近平向1名获得荣誉称号的个人颁授奖章和证书,向3个获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,官兵代表整齐列队,气氛庄重热烈。上午11时许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,授称仪式开始,全场齐声高唱国歌。中

央军委副主席许其亮宣读了习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中央军委副主席张又侠主持仪式。

“排雷英雄战士”荣誉称号获得者、陆军某扫雷排爆大队战士杜富国在妻子陪同下走到台前,习近平为他佩戴英雄奖章、颁发证书,同他合影留念。

随后,习近平向获得“强军先锋飞行大队”荣誉称号的空军航空兵某旅飞行一大队、获得“航天报国模范地面站”荣誉称号的63798部队地面设备站、获得“科研为战先锋”荣誉称号的63837部队某室,分别颁授奖旗。

授称仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得荣誉称号的个人和单位代表集体合影。

## 中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式

### 习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

据新华社北京7月31日电 中央军委晋升上将军衔警衔仪式7月31日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

上午11时40分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令。中央军委副主

席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的军官警官是:军委装备发展部部长李尚福、南部战区司令员袁誉柏、西部战区政治委员吴仕洲、北部战区政治委员范晓骏、中部战区政治委员朱生岭、海军司令员沈金龙、海军政治委员秦生祥、空军司令员丁来杭、国防大学校长郑和、武警部队政治委员安兆庆。

晋升上将军衔警衔的10位军官警官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的10位军官警官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

## 市行政服务中心关于优化营商环境的公开承诺

市行政服务中心党委书记、主任 郭玉鸿

为进一步优化全市营商环境,市行政服务中心向社会各界郑重承诺:

一、创新服务模式,提升政务服务水平。配合推进审批服务“三集中、三到位”,推动实体政务大厅“多门”变“一门”;科学设置综合窗口,建立完善“前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”工作模式,实行一窗受理、集成服务;运用“互联网+政务服务”,推动企业和群众办事线上“一网通办”、线下“只进一扇门”、现场办理“最多跑一次”,打造优质高效政务服务环境。

二、规范招标投标,打造阳光公正交易平台。强化制度保障,持续完善交易服务标准和办事指南,不断优化环节,规范流程,为交易各方主体提供更加优质、高效、便捷的服务。拓展公共资源交易电子化平台功能,实现电子化招投标、无纸化招投标,降低企业招标投标成本,使招标投标活动更加公平公正、阳光透明。

优化营商环境 促进经济发展



三、改进工作作风,提高服务质量。强化服务意识,热情接待群众,耐心解答疑问,主动做好帮办、导办服务,严肃工作纪律,依法办事,勤政廉洁,自觉接受服务对象和社会各界的监督。畅通投诉渠道,完善投诉处理机制及回访,做到“有诉必理,有理必果”。

四、创新服务方式,方便群众办事。认真落实“首席代表”工作制度,深入开展“亲情化”服务活动,坚持实行审批服务首席代办制,对省、市重点项目、企业法人注册登记,生产经营许可审批事项进行领办代办,为重度残疾人、失能老人等特殊群体开展上门服务。

五、实行阳光政务,打造服务品牌。持续推进政务服务和公共资源交易标准化、规范化、便利化,严格落实公开服务制、一次性告知制、限时办结制,督促窗口开展“容缺办理”“多评合一”“告知承诺”服务,主动靠前服务,创新方式服务,延长链条服务,努力打造“阳光服务”品牌。

以上承诺,坚决履行,敬请广大群众和社会各界监督。



7月31日,位于南乐县产业集聚区的河南铁军金属制品有限公司内,一派繁忙景象。该企业主要生产物流大型枢纽自动分拣线、大中型餐饮清洗机等金属设备,年产值2.9亿元,可安排劳动力180余人。本报记者 曾少琴 通讯员 黄津丽 温威 摄

## 壮丽70年·奋斗新时代

——庆祝新中国成立70周年新闻大赛

### 文23 储气库项目(一期工程)全面投产注气

本报讯(记者 段利梅 通讯员 常帅)7月31日14时,随着技术人员陆续打开注气井场阀门,3号丛式井场顺利注气,标志着中国石化文23储气库项目(一期工程)顺利实现全面投产注气,比预定目标提前1个月完工。

文23储气库项目位于濮阳县文留镇,是国家“十三五”重点建设工程,设计总库容104亿立方米,一期工程设计库容84亿立方米,是我国中东部地区最大的储气库。文23储气库地处中原腹地,承担着华北地区天然气应急调峰、市场保供的重要任务,可为输气管道、中开管道、鄂安沧管道、新气联络线、山东南干线等多条长输管道的平稳运行提供服务和保障,在改善大气环境质量、能源使用结构和提高人民生活水平等方面均具有十分重要的意义。

该项目自2017年5月19日正式开工建设,历时700余天,在全体参建人员的不懈努力下,实

现了工程建设提前完工,未发生一起安全环保事故。3月8日,该项目首座(5号)丛式井场注气成功,为储气库大规模注气奠定了基础。该项目共有8座丛式井场,目前日注气量最高达1500万立方米,管道运行实现200天突破15亿立方米目标。

文23储气库在建设过程中,始终坚持科技创新,取得累累硕果。其中,首次采用在轨重物推移机就位12台压缩机,首次采用预埋地脚螺栓安装压缩机,首次采用细丝埋弧自动焊接工艺,填补了国内储气库地面工程建设的空白,创造了可观的经济效益和社会效益。

中原储气库公司有关负责人表示,下一步将不断强化生产组织运行,加强井控安全管理,加大气藏动态分析力度,全天候实时掌握生产运行参数,及时处理各种突发情况,推动日常生产运行管理工作数字化、规范化、标准化,确保全面完成年度注气目标任务,以优异成绩为新中国成立70周年献礼。

## 杨青玖在全市安全生产电视电话会议上强调 防风险除隐患 抓整治保安全

本报讯(记者 王志浩)7月31日,我市在组织收听收看全省安全生产电视电话会议后,召开全市安全生产电视电话会议。市长杨青玖强调,要时刻绷紧安全生产这根弦,扎实开展“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”攻坚行动,坚决防范遏制各类事故发生,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。市领导黄守玺、高建立、郭智深、李建林、中原油田领导刘伟出席会议。

杨青玖指出,今年是新中国成立70周年,是为全面建成小康社会收官打下决定性基础的关键之年,做好安全生产工作意义重大。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记、李克强总理关于安全生产工作的重要指示批示精神,全面落实全国、全省安全生产电视电话会议精神,深刻汲取近期响水、义马重大事故教训,更加注重科学预防、精准预警、精准预防,更加细致做好安全生产各项工作,更好维护人民群众生命财产安全,为推动濮阳高质量发展提供更加坚实的安全保障。

杨青玖强调,要在全市范围内持续深入开展安全生产事故隐患“大暗访、大排查、大整治、大执法”行动,以“万无一失”防“一失万无”。一要开展危化品安全专项整治,把危化品安全专项整治与环境污染防治结合起来,全面摸排危化品全链条、各环节的安全风险点和危险源。二要开展汛期安全整治,立足防大汛、抗大灾、抢大险,完善应急救援预案,做好物资储备、应急演练。三要开展消防安全整治,聚焦人员密集场所和高危场所,集中开展地毯式、拉网式排查。四要开展道路交通安全整治,严厉查处各类交通违法行为,严防各类交通运输事故发生。五要开展建筑施工安全整治,以建设项目防坍塌、防坠落为重点,预防和遏制建筑施工安全事故发生。六要开展城镇燃气和特种设备安全整治,加强城镇燃气安全监管,全面加强特种设备安全。七要开展食品药品安全整治,加大抽查力度,保障群众食品药品安全。

杨青玖要求,党委、政府要扛稳属地管理责任,行业主管部门要担负起监管责任,企业要认真履行主体责任,以严厉问责倒逼工作落实。要严格落实24小时值班和领导带班制度,以临战状态备战备勤。要加强安全生产培训和宣传教育,群策群力、群防群治,让生命至上、安全发展成为全社会的普遍共识和自觉行动。

副市长高建立主持会议,并就贯彻落实会议精神提出要求。